

沈旭暉為縱暴獻策，欲當戴耀廷第二？



「青年才俊」沈旭暉近日在某報撰文，分析「十條戰線——光復香港，下一步，怎辦」，有傳媒界老友看完了之後對白明話：「文章通篇充斥對暴力運動顛倒是非的見解，他在文中逐個分析『十條戰線』，借散播毫無根據的謊言和猜測，抹黑特區和中央政府，目的不外是刺激縱暴派不要鬆懈，不要讓反中亂港的暴力停下來，要打持久戰、

國際戰，為縱暴派提振士氣，延續反中亂港暴力運動。這篇文章，好似沈旭暉爭做反對派路人的『投名狀』，莫非他想當『戴耀廷第二』？」
老友指，「眾所周知，披著學者外衣的戴耀廷，是反中亂港勢力『軍師』、『理論提供者』，壞主意特別多，他鼓吹的『公民抗命』、『違法達義』對反對派和激進分子影響不小，對香港造成嚴重傷害。似乎出於『江山自有才人出，爭做軍師領風騷』的心理，沈旭暉也難耐寂寞，向反對派新一代『軍師』牌位發起衝擊，急於要替反對派、縱暴派亂港指點江山。」
老友分析：「沈旭暉此文表面看來洋洋大觀，他所舉的『十條戰線』面面俱到，似乎無所不通、無所不曉，但實際一竅不通、一無所知。他在教育、經濟、文宣、內交、外交等層面，以天馬行空的『才能』，編造和散播毫無根據的謊言和猜測，但悖逆正義和良知的炫耀說謊『才能』，結果是自暴其醜。沈旭暉欲戴戴耀廷而代

之，卻暴露出他志大才疏，華而不實的真身。」
例如在「十條戰線」中的教育層面，他編造謊言恐嚇教師，聲稱內地教師與香港教師進行資格互認，本來就是既定（撤換香港教師）的策略，煽動教師拒絕與「支持暴徒」切割；在經濟層面，他否認半年暴亂對大小企業的毀滅性經濟影響，誣譏特區政府的紓困措施是企圖綁架「非自願盟友」的策略；在文宣層面，他否認暴亂的暴力程度甚高，且傷及無辜，進行「無差別襲擊」，破壞人權、自由等普世價值，聲稱要用暴徒炮製、散播謠言等手段重整旗鼓，打國際輿論戰。老友嗤鼻笑稱，「真是講大話不眨眼。無非危言聳聽，刺激縱暴派和暴徒暴力衝擊更瘋狂。」
沈旭暉在文末聲稱，怎樣反客為主，達到「光復香港」的目的？他故作謙虛說，他只是「拋磚引玉，希望同路人和而不同，在每條戰線逐一思考」云云。「顯然，沈旭暉是未坐上『軍師』牌位，就迫不及待向暴亂

勢力出謀獻策、發號施令，如此急功近利，實在令人嘆為觀止！」老友不禁嘆息。
老友說，董仲舒是西漢時期著名的哲學家 and 今文經學大師，他提出：「仁者正其道不謀其利，修其理不急其功。」老友奉勸：「沈旭暉如果真想做青年才俊，專心治學才是正道，若為做反對派軍師，將聰明才智用來煽動暴力亂港，以圖揚名立萬，實在走火入魔，枉負聰明。」

李自明

美記者指西方「宣傳機器」美化黑魔

掩蓋動亂成因 無視暴徒殺人放火打人

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）暴力事件持續半年，不斷升級的暴力，令更多人看清這些西方粉飾的「民主集會」的真相。一名美國戰地記者近日到訪香港，並將所見、所聞、所想成文發表，他驚嘆在西方「宣傳機器」的助力下，這些動亂的起因成功被掩蓋，香港暴徒被包裝成「親民主的示威者」，這些殺人、放火、打人的暴徒成了西方「宣傳機器」眼中的寵兒，因為他們是西方親手創造出來打擊政治對手的工具。

——直長期關注中東、土耳其、克什米爾等戰亂地區的美國戰地記者安德烈·弗爾切克(Andre Vltchek)，近日到香港，並將他的所見、所聞、所想寫成了一篇題為《我從沒見過這麼分化的地方》的文章，在網際網絡期刊《新東方瞭望》(New Eastern Outlook)上發表。
他開篇便感嘆：「簡直不可思議！西方帝國不斷試圖毀掉擋住自己路的國家和地區。在這個過程中，它竟沒有遇到任何抵抗！」他在文中提及，自己走遍了地球的各個角落，發現所有的血腥衝突都是美國、英國等西方國家煽動的。
暴徒對西方罪行一無所知
他舉例說，在2015年和2019年，他兩次坐下來與香港的示威者溝通，但結果都讓他驚掉下巴。他回

憶說，他們什麼都不知道，對西方在阿富汗、敘利亞或者利比亞的罪行一無所知。
弗爾切克表示，當告訴香港「示威者」，美國推翻多個拉美國家政權的手法時，反而被嘲笑為「瘋子」，香港「示威者」竟然不知道所謂「善良」、「溫柔」、「民主」的西方勢力，其實是殺害幾百萬人的兇手，吮吸著整個拉美國大陸人的鮮血。弗爾切克更指，當他向香港「示威者」展示，在阿富汗、敘利亞拍攝暴亂的第一手相片時，香港「示威者」卻一臉漠然，腦子裡無法處理這些信息。
極端撕裂 港人深受其害
他強調，在西方「宣傳機器」的助力下，這些動亂的起因成功被掩蓋，以至於世界各地的讀者與觀眾竟對自己和他人的苦難幾乎一無所

知。而香港人也深受這一宣傳模式的影響，對西方勢力的手段一片空白，進而造成了社會的分裂。
弗爾切克說，香港社會的撕裂程度令人匪夷所思，那些認為網際網絡有助於改善香港局勢的人嚴重錯判了形勢，正因為缺乏正確的信息，香港社會的團結因素已消失。不僅在香港，現全世界，尤其是中東、拉美等地區都面臨這一情況。然而一個殘酷的事實是，黎巴嫩的人根本不知道香港發生了什麼，香港人也不清楚黎巴嫩的動亂是因何而起，因為西方宣傳機器的報道已經模式化。
他認為，在西方「宣傳機器」的模式化下，香港暴徒被包裝成「親民主的示威者」，這些殺人、放火、打人的暴徒成了西方「宣傳機器」眼中的寵兒，也是西方親手創造出來打擊政治對手的工具。



美國戰地記者近日到訪香港，並將所見、所聞、所想成文發表，他驚嘆在西方「宣傳機器」的助力下，香港暴徒被包裝成「親民主的示威者」。
New Eastern Outlook網站截圖

暴衝撕裂親情 專線求助月增逾千宗

香港文匯報訊（記者 高俊威）香港備受暴力衝擊已持續逾半年，食物及衛生局局長陳肇始表示，一直關注社會事件對市民精神健康帶來的影響，她引述有父母試圖阻止戴口罩的兒子外出參加示威活動，雙方發生爭執，父母情緒受困擾需要尋求專業支援，相信類似的衝突只是冰山一角。
陳肇始昨日發表網誌指出，醫管局精神健康專線近月的使用人次有上升趨勢，由今年初每月2,000多宗個案，增加至近3個月每月逾3,000宗，部分精神病患者也出現復發情況。她表示，雖然現時醫管局精神科服務的個案未有大幅增加跡象，但政府會繼續

監察，適時增撥資源及人手，以應對可能出現的新需求。
陳肇始：類似衝突或冰山一角
陳肇始在網誌分享一個最近聽到的真實故事：一對父母看見兒子帶上口罩，預備參與街頭示威活動時，因為擔心而試圖阻止其外出。父母及兒子為此爭拗，最終情緒受困擾的父母尋求專業支援。她坦言，聽到這段經歷後久久未能釋懷，亦相信類似的衝突在今天的香港可能只是冰山一角。
她表示，在過去數個月，市民的精神健康狀況難免有所起落。偶爾遇到

情緒低落，就像身體出現小毛病般，其實並不是什麼可怕或忌諱的事情。然而，如情緒低落的情況持續，便應盡快尋求專業人士的協助。
她指，自6月以來，她一直關注社會事件對市民精神健康帶來的影響，而在這段時間，政府各部門及相關機構包括衛生署、醫管局和非政府機構，均同心協力為市民，特別是有精神健康需要的人士，提供更多和適切的協助。
她舉例指，衛生署於7月推出的「精神健康資訊站」，為公眾提供一站式資訊，包括有關心理健康和應付精神困擾的資料，亦有不同資源網站

的連結，讓有需要人士尋求協助。
就青少年的情緒健康，陳肇始形容政府主動出擊，於衛生署學生健康服務到校提供健康教育及推廣時，加入精神健康元素，例如如何處理情緒低落的問題、衝突處理等。同時當學生到學生健康服務中心接受年度健康檢查時，醫護人員亦會向他們及其家長講解有關精神健康的資訊，並向有需要同學提供協助。
她表明，各專業團隊均已作好準備，迎接因社會事件可能出現的精神健康服務需要，但就認為若市民可以配合，從源頭做起，留意及照顧好自己的心理健康，效果將會更好。

鄭若驊：暴衝持續損港形象毀法治

香港文匯報訊（記者 郭家好）律政司司長鄭若驊昨日發表網誌，指上週日晚上，有人在終審法院和高等法院外縱火及破壞，而警方最近亦搜獲真槍和爆炸品等，情況仍然令人十分擔憂，認為如果持續這樣，不只影響國際社會對香港的印象，更會衝擊法治。她說，律政司的檢控人員作為「秉行公義者」，會繼續無私和獨立地工作，並以最高的專業標準處理刑事案件，而她作為政府團隊的一分子，會繼續堅守崗位，與律政司的同事把工作做好，一同捍衛法治。

法院縱火搜槍 情況令人擔憂

鄭若驊表示，在剛過去的幾個月，大家都目睹在香港發生非常嚴重的暴力破壞行為，雖然現時局勢似是有緩和，但上週日晚上，有人在終審法院和高等法院外縱火及破壞，而警方最近亦搜獲真槍和爆炸品等，情況仍然令人十分擔憂。她認為如果持續這樣，不只影響國際社會對香港的印象，更會衝擊法治。

她指出，由6月起已經有數千人被捕，他們大多涉及暴動、非法集結、藏有攻擊性武器、襲警及刑事毀壞等罪名。部分案件的刑事司法程序已展開，包括調查、檢控、辯護、審裁和懲處，分別由警方、律政司和司法機構獨立處理。

她強調，基本法保障了香港的司法獨立，法庭按法律和可接納的證據作出裁決，司法人員亦會陳述裁決理據，或許有人會對結果不滿，但絕不應肆意抨擊司法人員或破壞法院。

鄭若驊重申，律政司的檢控人員作為「秉行公義者」，會繼續無私和獨立地工作，並以最高的專業標準處理刑事案件，過去一直如此，未來亦會繼續按這個準則行事，公正不阿、有效快捷地執行檢控工作，用行動來證明檢控人員一直以專業、無私、獨立的態度，積極跟進每一宗由警方轉介給律政司的案件。

續緊守崗位 做好律政司工作

她認為，現時政府的首要工作就是讓社會回復安寧，而她作為政府團隊的一分子，會繼續緊守崗位，與律政司的同事把工作做好，一同捍衛法治。

教局駁斥黑魔 歪曲指引事實

香港文匯報訊（記者 余韻）為挑動群眾仇恨情緒，黑衣暴徒藉網絡散播黑色恐怖已成慣用伎倆。近日有網民意圖顛倒是非，將教育局早向學校所發有關保護校園安寧、防止政治入校的指引抹黑成「打壓自由」，又稱校方會「秋後算賬」、「校內將人心惶惶」云云，煽動學生與師長對立。教育局發言人反駁指相關言論歪曲事實，呼籲學生細心分析網絡訊息，以免受別有用心者利用。
教育局發言人強調，學校是學生學習的地方，不應被用作表達政治訴求平台，而局方作為官校的辦學團體，已於上月21日向所有官立中學發信，清楚闡明學生不應在校內舉行或參加宣示政治立場的活動，其中包括罷課、唱歌、喊口號、拉人鏈，以及派發政治宣傳物品等。同日局方亦向其他公營及直資中學發信，敦促他們參考有關官中的信函，向家長及學

生闡明對學生行為的要求。

離間師生感情 毀對學校信任

發言人續說，除校內活動須先得校方批准，即使是校外政治活動，學生亦不適宜穿校服參加，因為校服代表學校及全體師生，若穿校服學生行為不檢更會污損校譽，強調學校應繼續按既定校本輔導機制，處理違反校規事宜。
教育局強調，局方一直以保障學生利益為大前提，直斥網上言論稱向學校發信是所謂「打壓自信」、「秋後算賬」，實屬歪曲事實，又批評該等言論把學校負責保護學生的措施扭曲成打壓，是藉此離間師生感情、破壞同學對學校的信任，呼籲學生要細心分析，網絡上散播的訊息是否正確；在採取任何行動前亦應三思，以免受別有用心者利用。

羅致光：獨檢會宏觀微觀檢修例風波

香港文匯報訊（記者 文森）修例風波已經持續逾半年，行政官林鄭月娥早前透露，特區政府將就事件成立「獨立檢討委員會」，勞工及福利局局長羅致光表示，委員會將從宏觀及微觀角度檢討風波的成因，警方在事件中的角色亦不會迴避，並指有人已經答應加入委員會，亦不排除會邀請外國專家提供意見。
特區政府決定仿效英國處理2011年騷亂的手法，設獨立檢討委員會審視修例風波的成因，負責相關籌備工作的羅致光昨日接受無綫節目《講清楚》訪問時表示，相關工作一直有進展，透露政府早前已經透過公共政策研究基金邀請學者研究有關於修例風波及深層次矛盾的問題，預料政府會在未來幾日接獲他們提交的報告。
對港「幾痛嘅經驗」
羅致光形容，修例風波對香港社會而言是一個「幾痛嘅經驗」，令很多人問

「點解會搞成咁」，指特區政府雖然未有就檢討工作訂下時間表，但亦強調檢討委員會籌備工作越快越好，期望檢討委員會能避免未來再發生類似事件。
檢討委員會的檢討範圍是公眾最關注的問題之一，羅致光指委員會除了可能就國際趨勢、參與運動的人數及其背後因素等進行研究外，亦會檢視相關因素與政治、經濟因素等關係，並表示委員會不會迴避警察執法問題，但指檢討委員會未必會細微地看警方在個別日子的行動，可能只是整體審視警民關係如何導致目前社會局面。
不過，特區政府現時卻面對找人加入檢討委員會有困難的問題，羅致光指在現時社會撕裂的氣氛下，政府雖然有心儀人選，但部分人已經拒絕邀請，不少政黨領導層對加入委員會較敏感，但指政府不排除會邀請普通黨員及學者等社會人士，並可能邀請外國專家提供意見，透露有人已答應加入，稱政府將適時公佈名單。